

第 255 回 MINERVA 经营规划发表会

【 令和 6 年 3 月 12 日（周二）举行 会场：YOXO BOX 】

1. 株式会社 LEBER 法人代表 伊藤 俊一郎、发表者 执行役員副社長 多賀 世納

【地址】茨城县筑波市松代 4-2-7 【设立】2017 年 2 月 【资本金】30,000 千日元

【经营概要】该公司开发的产品为智能手机 App “LEBER”，能由 400 多名医师在 24 小时内随时提供医疗健康咨询服务。新冠病毒使教育机构迫切需要具备健康观察功能，2020 年开始在该 APP 中加入这一功能，也已作为保健检测应用程序，至 2024 年 1 月，在日本全国 1,261 所学校、34 个教育委员会中付诸实际应用。

计划今后面向地方政府，为解决夜间医师人材资源不足的问题，与线上诊疗共同构筑初期急救医疗体制。作为这项经营业务的准备工作，目前在长野县茅野市、茨城县筑波市，公司正在配合 2023 年度的内阁府调查工作，建立由线上诊疗和医疗咨询组合的夜间初期急救体制。

【感想】伊藤是该公司的代表，他现在还在从事医师工作。在全日本 25 个地方开展居家医疗专门诊疗，并在越南开设了一家上门诊疗诊所。



2. 株式会社 ZEAL 法人代表 渡会 雄一

【地址】东京都渋谷区惠比寿 1 丁目 13 番地 6 号 惠比寿 IS 大楼 5 楼 【设立】2022 年 12 月

【资本金】6,320 千日元

【经营概要】ZEAL BOXING FITNESS 事业

<特色> ZEAL BOXING FITNESS 是以崇尚快乐和健康为主题，充分利用体育的运动力和现代技术，提供无论谁都能轻松体验拳击健身的健身房，室内空间清洁洗练，女性在这里也可放心锻炼。

公司有日本首个 Iot 练拳沙袋等，这些都是特有的室内运动设施。

<今后的发展> 与各公司的开发者一起搞旗舰店直营，同时以授权方式在日本全国逐步铺开。

争取 3 年内开出 500 家店铺，设想以此为起点，利用各种训练数据，构建一个新颖娱乐行业。

【感想】他们介绍说，要问为什么搞拳击健身，原来拳击是世界上最简单的体育竞技，同时也是击打这种人类本能的释放。无论男女老少，谁都马上会感到快乐，又能简单进行的活动。并且拳击不是格斗竞技，而是体育竞技，所以他们想到了将拳击利用在健身方面。主要对象是 30~40 多岁的男女人士，但实际利用的人的年龄段已经扩大到了 20~70 多岁。他们的业务的另一项吸引人的特点是，健身房完全个人化，且无使用次数限制。



3. 株式会社 LAB 生物技术 法人代表 盛 孝男、发表者 取締役 齋藤 睦

【地址】北海道札幌市北区北 15 条西 7 丁目 北海道大学遺伝子病制御研究所

北棟 Shinbiotics 研究部門内 【设立】2020 年 3 月 【资本金】91,716 千日元

【经营概要】本公司是研发型经营，该研究始于北海道大学，公司的业务包括乳酸菌的发现到商品开发、功能性评价、销售的整个过程。

公司的主要业务是对从植物和发酵食品、土壤中提取的乳酸菌进行菌种的同定，并探明其对人体的效果和机理，取得专利后逐步将其商品化。

目前已接受大型制药公司和上市公司的委托，进行项目的共同开发。另外在“克拉克乳酸菌”项目中，能在面包、巧克力、超市的副食品等身边食物中提取该公司的乳酸菌。用乳酸菌打造未来的健康社会。

【感想】乳酸菌关联市场规模在 2022 年估计已达 7805 亿日元，每年市场还在不断扩大。今后他们将对乳酸菌在以下几个方面的功能进行评价：利用技术开发的乳酸菌产品和服务解决宠物食品、未病、忧郁症、改善睡眠、减肥、月经前综合症以及不孕症、更年期障碍等女性健康上的课题；对癌细胞的效果等。尤其是月经前综合症，它是社会广泛关心的问题，他们在这个市场上开发出可以解决种种课题的乳酸菌产品。今后争取上市。



《感想》

各家发表企业都在自己的领域内进行改革创新，努力构建起新的市场，我们乐见他们今后取得发展。

☆☆☆☆ 联络人信息 ☆☆☆☆

联络窗口：TNP Partners Corporation
联络人：罗 智
联络邮箱：ra@tnp-g.jp